
Lot # Item description L. Est. H Est. start

21 2 pieces; poster "the velvet underground and Nico" (36.7"x24.8"), and a "velvet 

underground" 5 CD set with booklet in original box, in excellent condition

$30 $200 $10

22 LP "the velvet underground and Nico" by Polydor, cat. # 2459-358, 1966 MGM records 

Inc.

$20 $200 $10

23 3 Lou Reed albums; "let the twilight Reeling" (2 LP's), "Lou Reed live, take no 

prisoners" (2 LP's), and "Coney Island baby", all in excellent condition

$30 $200 $10

24 2 pieces; "white light/ white heat, the velvet underground" 3 CD set with book, and Lou 

Reed 3 CD, 1 DVD, and 2 LP set

$30 $200 $10

25 4 pieces; "the velvet underground loaded" 6 CD/DVD set with book, Lou Reed live 

"take no prisoners" (1978), and 2 LP's "metal machine music, the A mine B ring" (1975)

$30 $200 $10

26 2 pieces; "the velvet underground" 45 anniversary 6 CD set with book (still in original 

seal), and "velvet underground and Nico" 45 anniversary super deluxe 6 CD set with 

book (still in original seal, never been opened)

$30 $200 $10

27 2 pieces; Lou Reed, Metallica/ Lulu CD set with booklet in as new condition, and Lou 

Reed "between tonight and expression" 3 CD set with booklet in original box

$30 $200 $10

28 Lou Reed "the RCA and Arista vinyl collection set" in excellent condition $30 $200 $10

29 3 Lou Reed albums; "Lou Reed live, take no prisoners", "magic and loss", and "Lou 

Reed first solo show in New Year, 1973" all in original seal, never been opened

$30 $200 $10

30 3 Lou Reed albums; limited edition "ecstasy", limited edition "perfect night live in 

London", and "metal machine music", all in original seal, never been opened

$30 $200 $10

31 2 Lou Reed album set; "the raven", and "animal serenade", all in original seal and never 

been opened

$30 $200 $10

32 3 pieces; "30th anniversary edition, Lou Reed and John Cale's tribute to Andy Warhol" 

(in original seal), a framed album Lou Reed "metal machine music" (c1975), and a 

framed album Lou Reed "street hassle"

$30 $200 $10

33 Lou Reed and Arista album collection, with poster and book $30 $200 $10

34 2 pieces; "Rolling Stones, cover to cover" 4 CD set with book, and "the Rolling Stones, 

their satanic majesties request" (sealed, never opened)

$30 $200 $10

35 Beatles "SGT pepper's lonely hearts club band" set; including 4 CD's, a DVD/ blu ray, a 

sealed limited ed. album, book, and posters in original box

$30 $200 $10

36 Book "the Beatles"; including 6 CD set, a blue key, and the book, in as new condition $30 $200 $10

37 "Beatles, abbey road" anniversary edition; including 3 CD, blu ray and the book, in as 

new condition

$30 $200 $10

38 2 Alice Cooper 50th anniversary album sets; "killers", and "school out", both in sealed 

condition, never been opened

$30 $200 $10

39 3 Albert Bouchard's reimaginos album set; including "reimaginos", "reimaginosII" 

(sealed), and "reimaginos III" (sealed)

$30 $200 $10

40 2 Bruce Springsteen CD/ DVD set; "30th anniversary" (sealed), and "limited edition 

deluxe collection"

$30 $200 $10

41 3 pieces; "wild angel" by Nelson Slater (sealed), David Bowie 45th anniversary limited 

edition orange vinyl, and Pink Floyd "animals", LP, CD, DVD, blu ray and book set

$30 $200 $10
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42 2 pieces; "once upon a time in Hollywood", limited edition sound track set (including 2 

orange vinyls and a poster), "the last waltz" by the band (including 4 CD's and the book)

$30 $200 $10

43 4 LP vinyls $30 $100 $10

44 Mahogany case speaker, for amplifier, 21.3"x16.7"x11.1" $10 $50 $5

45 Pair Bose 301 series II speakers, condition unknown, 17.1"x10.5"x9.25" ea $30 $100 $10

46 Pair Klipsch 16T606 speakers, condition unknown, 22.75"x15.5"x13.25" ea $30 $100 $10

47 Pair Tannoy Mallorean speakers, condition unknown, 23.5"x14.5"x11.4" ea $30 $100 $10

48 Pair Cerwin Vega speakers, 34.3"x16"x15.4" ea $30 $100 $10

49 2 RSI compression Guide CG-6 speakers, 39.1"x11.15"x11.9" ea $30 $100 $10

50 3 pieces JVC stereo system, 12.5"x11.3"x15.5" - 17.3"x8.5"x13.2" $10 $100 $5

51 3 pieces Sony SS-CHP7 stereo/CD/tape system, 10"x7.8"x15.3" - 11.1"x6.6"x9.1" $30 $200 $10

52 Yamaha R-5 receiver $30 $100 $10

53 Knight R-100A receiver, condition unknown $10 $50 $5

54 Yamaha RX-V565 receiver $30 $100 $10

55 Kenwood SW-15HT subwoofer, 13.15"x11.8"x16.6" $10 $50 $5

56 Mcgohan MS-506 amplifier $10 $50 $5

57 Lot of CD's, approx. 110 pieces $10 $100 $5

58 Lot of 33 LP vinyls, approx. 45 pieces $30 $200 $10

59 33/45 LP vinyls (approx. 20 pieces), a Sony PS-LX110 turntable, and an Orbit model 

402 tape player

$10 $100 $5

60 Approx. 30 LP vinyls $10 $200 $5

61 Approx. 30 LP vinyls $10 $200 $5

62 Approx. 30 LP vinyls $10 $200 $5

63 Approx. 30 LP vinyls $10 $200 $5

64 Approx. 30 LP vinyls $10 $200 $5

65 Approx. 30 LP vinyls $10 $200 $5

66 Over 30 LP and 45's $10 $200 $5

67 Approx. 250 DVD $20 $300 $10

68 Approx. 250 DVD $20 $300 $10

69 Approx. 45 natural agate slice ornaments, 2.7"x1.65"x0.15" - 4.4"x1.5"x0.2" $30 $100 $10

70 Lot of classic Disney cartoons DVD, and classic children DVD $30 $100 $10

71 Lot of silverplate flatware dinner set $30 $100 $10

72 Pair blue and white porcelain based lamps, 27.8"H ea $30 $100 $10

73 9 pieces hand painted porcelain plates (0.8"x8"dia - 2.7"x15.5"x23.3"); including a 

massive square serving platter

$80 $200 $20

74 4 Chinese porcelain pieces; large bowl (4.7"x10"dia) and 3 plates (1.3"x10.1"dia ea) $30 $200 $10

75 Pair Chinese cloisonne vases (10.2"x5.65"dia ea) on wood stands $80 $200 $20

76 6 pieces; 2 pairs crystal/ art glass tall candle sticks (11.75"x4"x4.65" - 

13.8"x3.65"x3.65"), and pair crystal table lamps in excellent condition (13.8"x3.75"dia 

ea)

$30 $200 $10

77 8 mixing bowls, 3.15"x6.3"dia - 5.75"x11.15"dia $10 $100 $5

78 7 pieces early 20th century silverplate tea and coffee set; including coffee pot 

(11.2"x9.3"x4.9"), 2 teapots (8.5"x9.45"x4.85", 8.6"x9.6"x4.95"), creamer 

(5.9"x5.8"x3.18"), sugar (4.3"x5.65"x4.7"), and waste bowl (7.35"x7.7"x4.6"), with 

serving tray (2.35"x23.9"x15.85")

$150 $350 $50

79 A vintage typewriter, 9"x17.8"x16.4" $30 $100 $10

80 Lot of European hand painted porcelain pieces, 1"x8.85"dia - 8"x6.5"x4.7" $30 $100 $10

81 Chinese antique blue and white porcelain jar (no cover) (8.85"x8.3"dia), a porcelain 

sculpture of lady (chips) (8"H), and a wood carved deity (13.9"H)

$100 $300 $30



82 3 Chinese rosewood nesting table set, 18.9"x12.3"x10.1" - 22.3"x17"x12.3" $100 $300 $30

83 4 Chinese very heavy rosewood side chairs, finish worn, 37.8"x20.3"x15.8" ea $100 $300 $30

84 Chinese rosewood square low table, 15.2"x19.75"x19.75" $80 $150 $20

85 3 vintage Barbie dolls, 9.8"H - 11.5"H $80 $150 $20

86 2 vintage Barbie dolls, 11.8"H, 12.2"H $80 $150 $20

87 3 Marvel/ DC super hero figuresBatman (11.2"H), Spiderman (11.2"H), and Captain 

America (11.2"H)

$30 $200 $10

88 5 doll/ figures (3.85"H - 12.8"H); 2 Game of Thrones figures, one Friday the Thirteen VI 

figure, one Toy Story RV set, and classic favorite porcelain hand doll

$30 $200 $10

89 2 dolls (13.2"H, 17.5"H); a Barbie holiday vidion doll, and a Shirley Temple flower girl 

doll

$30 $100 $10

90 3 unusual Hollowing metal dolls (13.8"H - 15.5"H), and misc. Christmas items $10 $100 $5

91 2 Wedgwood covered soup tureen in hummingbird pattern (5.9"x9.9"x8.5" ea), and a 

Wedgwood punch bowl with ram motif handles (5.5"x10.2"x8.6")

$80 $150 $20

92 Rare Royal Doulton figurine "Gandalf", 6.95"H $30 $200 $10

93 5 pieces Spode serving pieces in Chinese rose pattern; 2 oval vegetable bowls 

(1.75"x7"x9.25" ea), 2 covered meat serving bowls (6.3"x9.5"x12.2" ea), and a large 

covered soup tureen (10"x13.65"x8.8")

$80 $200 $10

94 A wood carved table clock by Gilbert Clock co., 10.8"x17.8"x7.8" $80 $200 $20

95 A rare arts and crafts oak cased table clock, 20.85"x13.4"x4.1" $80 $200 $20

96 Antique walnut cased 2-weight European wall hanging regulator with fine brass ormolu 

by Gustav Becker, 36.4"x17.35"x8.2"

$150 $350 $50

97 4 pieces vintage German porcelains; 2 pedestal plates (3.5"x6.65"dia ea), and 2 covered 

boxes (2.75"x4"x4" ea)

$30 $200 $10

98 2 vintage German Dresden porcelains; a fancy bowl (4.2"x9.6"x7.3"), and a plate 

(1.4"x11.5"x10.15")

$30 $200 $10

99 7 pieces vintage blue and white/ flow blue plates, chip and hairline, 1.2"x5.8"dia - 

1"x10.8"dia

$30 $100 $10

100 lot of misc $10 $100 $5

101 19th century France cavalry flag "flame for cavalry lance" third republic, wormholes, 

8.6"x22.3"

$80 $200 $20

102 A US WWII "son in service" flag, 10.8"x16.8" $80 $200 $20

103 A Purple Heart medal, 3"x1.35"x0.2" $80 $150 $20

104 Lot of US medals and military insignia, 0.25"x0.68"x0.2" - 0.1"x2.05"dia $80 $150 $20

105 Lot of US military patches, 1.9"x2.4" - 3.9"x3.8" $80 $150 $20

106 2 pieces; a 1917/1918 military brief book with receipt, and a 1941/1942 baby book $30 $200 $10

107 A WWII era photo album with military photos $30 $200 $10

108 2 pieces; a framed photo (7.9"x12"x0.65"), and an Aug. 14th, 1945 returned envelop $30 $100 $10

109 Misc. patches, insignia, etc $30 $100 $10

110 Fine Chinese bronze sculpture of deity, 8.4"H $100 $300 $30

111 3 Chinese large blanc de shin porcelain sculpture of deity, 22.7"H - 24.1"H $100 $300 $30

112 Large collection of Easter eggs; cloisonne, stone, enamel, paper Mache, hand painted on 

real egg, etc., with display case (4.1"x23"x14")

$100 $300 $30

113 Pair marble top rosewood stands, 35"x14.8"x14.8" ea $150 $350 $50

114 Mahogany pedestal stand, 40.7"x16"x16" $30 $150 $10

115 Pair earthenware sancai fulions with ball, one earthenware stand, one ear of fulion 

missing, 6.8"H

$30 $100 $10

116 A massive porcelain of tiger, hairline on tail, 14.6"x43"x13" $100 $300 $30



117 3 Chinese bronze sculpture of deity (14.8"H - 15.8"H); god of fortune, longevity, and 

prosperity

$150 $350 $50

118 Beautiful large set GDA France Limoge china set made for Parmelee-Dohrmann co., Los 

Angeles in early 20th century; including 6 dinner plates, 12 salad plates, 12 bread and 

butter plates, 11 lunch plates, 12 soup bowls, 11 double handled soup bowls, 12 cups, 22 

saucers, 8 demi cups, 9 demi saucers, a large covered soup tureen, a round vegetable 

bowl, and an oval vegetable plate, total 117 pieces, this set is in excellent as new 

condition

$300 $700 $100

119 A very heavy bronze sculpture of monkey, 5.75"H $100 $300 $30

120 Pair South Asia gilt wood sculpture of deities, 13.4"H, 13.5"H $80 $150 $20

121 Bronze sculpture of Buddha head, 8.8"H $80 $150 $20

122 Pair large cloisonne vases with stands in excellent condition, 20.6"x11.1"dia ea $200 $400 $70

123 Chinese vintage roof tile (10.85"H) mounted on Lucite stand, depicting deity riding on 

dragon

$150 $350 $50

124 Chinese vintage roof tile (11.35"H) mounted on wood stand, depicting deity riding on 

crane

$150 $350 $50

125 A massive terracotta sculpture of Buddha head, 30.9"H $100 $300 $30

126 Pair blue and white porcelain gourd shape crackleware vases, 13.1"x6.35"x6.8" ea $80 $150 $20

127 A bronze sculpture (6.8"H) of seated Buddha on wood stand $100 $300 $30

128 Pair Chinese large blanc de shin fulions on stands, 13"H, 13.15"H $100 $300 $30

129 Unusual Chinese cloisonne horn (16.15"x3.35"x2.8") with bone carved plaque inset, on 

wood stand

$100 $300 $30

130 A bronze sculpture of deity, 11.75"H $100 $300 $30

131 Unusual Chinese 6 pieces miniature wood carved living room set; including couch 

(4.95"x9.75"x3.6"), 2 armchair (4.75"x3.5"x3.75" ea), 2 lamp tables (2.65"x3"x2.45" 

ea), and a coffe table (2"x7.85"x3")

$100 $300 $30

132 Terracotta sculpture of standing Buddha holding an offering bowl, 39.15"H $100 $300 $30

133 A crackleware sculpture depicting 2 cranes resting on rock, one beak has repair, 16.65"H $80 $150 $20

134 Chinese Han style bronze chariot (11.15"H), made as lamp (26"H) $80 $150 $20

135 Fine Chinese earthenware sculpture depicting warrior riding on horse (13.5"H), 

signature of maker on bottom, on wood stand

$100 $300 $30

136 An early 20th century famille rose porcelain sculpture of deity group (14.5"H), maker's 

seal on bottom, on original wood stand

$150 $350 $50

137 3 Chinese lacquer handled stacked box sets, cover decorated with Chinese antique 

porcelain dome, 9.6"x9.95"x6.2" - 18.85"x17.35"x9.7"

$100 $300 $30

138 Lot of Chinese antique gilt wood carved fragments, 4.85"x3.75"x1" - 6.85"x13.4"x1.9" $80 $150 $20

139 Pair Chinese sancai dragon motif ornaments, 9.1"H, 9.45"H $30 $150 $10

140 Very unusual painted wood sculpture of Buddha sitting on pedestal and enclosed in an 

open shrine, 26.5"H

$100 $300 $30

141 7 pieces Chinese blue and white porcelain crackleware porcelain tea set, 1.6"x2.2"dia - 

4.7"x6.6"x5.3"

$80 $150 $20

142 6 fine plique a jour bowls, 1.8"x4.1"dia ea $100 $300 $30

143 An South Asian gold leaf on paper Mache headdress, 20.5"H $80 $150 $20

144 Chinese soapstone planter with tree (5.3"H) decorated with amethyst, jade, coral, etc in 

display case (7.3"x6.7"x4.8")

$100 $300 $30

145 A metal sculpture of figure holding a dragon boat (12.5"H), made as lamp (30"H) $80 $150 $20

146 2 lamps; a famille rose porcelain lamp with figure motif decoration in relief (repair) 

(18.5"x9.5"x8.3"), and a white on blue porcelain vase with dragon motif decoration 

(8.3"x4.3"dia), amde as lamp

$80 $150 $20



147 Fine Chinese antique wood carved building block depicting 2 qilin chasing a ball 

(12.15"x20.9"x3.35"), mount on wood stand

$100 $300 $30

148 2 wood carving deities; a very fine wood carved Guanyin (7.1"H), and a South Asia 

wood carved deity (6.6"H)

$100 $300 $30

149 Lot of misc.; porcelain bowls (2.35"x4.5"dia - 2.15"x4.65"dia), spoons (5.65"L ea), 

wood stands (0.65"x1.98"x1.98" - 1.25"x3.3"dia), and a jade carved ornament 

(0.2"x2.3"dia) with attached crystal bracelet (10.6"L)

$80 $150 $20

150 Very heavy Chinese bronze based cloisonne covered bowl, 4.7"x10.3"dia $100 $300 $30

151 Large Japanese studio art earthenware sculpture depicting 2 scholars, artist signature on 

bottom, 16.3"H

$80 $150 $20

152 Japanese WWII military mount samurai sword, signed on handle, 38.9"L $600 $900 $200

153 An early 19th century European flintlock rifle dated 1810, the wood on barrel has 

cracks, we do not know if it functions, 55.8"L

$300 $900 $100

154 A vintage Indian sword, 37.7"L $100 $300 $30

155 A painted and gilt European ewer painted with flower, 22.8"x10.3"x6.9" $100 $300 $30

156 A Paris porcelain vase, panel decorated with court scene, 17.65"x10.8"x8.2" $100 $300 $30

157 A beautiful figure of clown by Giuseppe Armani, 16.7"H $100 $300 $30

158 Vintage Italian wood carved torchiere with cherub motif figure standing on pedestal 

stand, 61.4"H

$150 $350 $50

159 4 pieces; 3 Indian pots (3.1"x3.85"dia - 7.2"x9.5"dia), and a wood base drum 

(4.7"x7.15"dia)

$80 $150 $20

160 A Russian miniature painting on panel depicting the portrait of nobel lady, signed A. 

Szamrak for Alfred Szamrak, 0.3"x3.9"x2.8"

$100 $300 $30

161 A 1973 Franklin mint limited edition sterling silver "mother and child" plate, wt. 178gm, 

0.8"x8"dia

$100 $150 $70

162 Four 800 silver pieces, total wt. 123gm, 4.9"L - 7.6"L $80 $150 $40

163 3 pieces; "a Lucy Lawless" figure (5"H) a "Terminator 2" figure (7.3"H), and a vintage 

Peanuts book (7.3"H)

$100 $300 $30

164 7 vintage Casino chips, an enamel metal horse (3.4"H), and a Green Bay Packer domino 

set

$80 $150 $20

165 "beyond the street" 2019 skateboard in original seal, never been used, 32"L $30 $100 $10

166 21 toy cars in original package $80 $150 $20

167 9 reproduction of US coins, these are NOT real coins, only for reference purposes $10 $50 $5

168 4 Barbie dolls, 11.3"H - 11.8"H $30 $100 $10

169 8 fashion dolls (16"H - 20.8"H), new in box $30 $100 $10

170 8 fashion dolls (13.8"H - 18.2"H), 6 new in box $30 $100 $10

171 6 dolls (17"H - 18.3"H) new in box $30 $100 $10

172 8 dolls (6.8"H - 10.6"H), most new in box $10 $100 $5

173 6 dolls (12.7"H - 16.4"H), new in box $10 $100 $5

174 6 dolls (15.8"H - 16.8"H), new in box $10 $100 $5

175 6 dolls (9"H - 16.8"H), new in box $10 $100 $5

176 3 Barbies, 10.8"H - 11.6"H $30 $100 $10

177 A leather wall hanging panel embossed with geometric pattern decoration, with 2 gilt 

metal bars, 53.5"x40.5

$80 $150 $20

178 37 "Hobbies, the magazine for collectors", c1970's $30 $200 $10

179 1980's "Hobbies, the magazine for collectors", approx. 20 pieces $30 $100 $10

180 A large meteor stone, wt. 1265gm, 2.2"x5.8"x3.5" $100 $300 $30

181 8 pieces (2 sets of 4) Victorian cast iron stove/ bathtub feet (6.8"H ea) $10 $50 $5

182 A palace size vintage American hook rug, 102"x140" $30 $200 $10



183 Chinese wool rug with floral motif pattern, 98"x60.5" $30 $200 $10

184 Large room size Chinese vintage wool. silk rug, 119.3"x94.7" $30 $200 $10

185 Fine art deco area rug, 55.5"x79.3" $30 $200 $10

186 Vintage Persian rug, 42.7"x60" $30 $200 $10

187 A Persian style room size rug, 67.5"x96" $30 $200 $10

188 Chinese carved wool area rug, 48.5"x72" $30 $200 $10

189 A beautiful round vintage Persian rug, 95.5"x95.5" $30 $200 $10

190 2 vintage Persian style rugs, 36.7"x57.5" ea $30 $200 $10

191 Persian style rug, 40"x62.3" $10 $50 $5

192 3 American hook rugs (23"x35" - 32.4"x55"); including a rare heart shape rug 

(28.5"x35")

$30 $100 $10

193 2 American hook rugs, 33.5"x68", 37"x68.5" $10 $100 $5

194 A room size rug, 70.7"x106.5" $30 $200 $10

195 A vintage large (108"x138") and small (37"x59") Chinese Nichols rug $30 $200 $10

196 6 vintage lighters; Zippo and other $30 $100 $10

197 3 oil/ watercolor painting, 8.1"x11.4" - 19.1"x13.3" $30 $200 $10

198 5 paintings/ prints, 9.8"x13" - 14.7"x11" $30 $200 $10

199 6 pieces miniatures, 1.65"x4.65" - 6.7"x6.7" $30 $200 $10

200 Approx. 20 magazines $30 $200 $10

201 Large lot of US stamps $100 $300 $30

202 An album of world stamps; America, China, Europe, Asia, etc. $300 $900 $100

203 Lot of misc. Chinese coins, banknotes, grocery tickets, etc. $40 $200 $20

204 8 reproduction Chinese coins, these are NOT real coins, 0.13"x1.48"dia ea $10 $50 $5

205 A man's Tissot Le Locle chronograph $100 $300 $50

206 2 Titoni Airmaster wrist watches $50 $150 $30

207 3 men's watches $50 $150 $10

208 3 men's watches; the Montblanc is a reproduction $20 $150 $10

209 5 men's wrist watches $20 $150 $10

210 A reproduction Rolex watch $20 $100 $10

211 A reproduction Cartier watch $20 $100 $10

212 Lot of costume jewelry $20 $100 $10

213 3 cultured pearl necklaces; cultured pearl measures approx. 7.5, 7.0 and 6.5mm diameter $50 $200 $30

214 Lot of costume jewelry $20 $200 $10

215 Lot of costume jewelry $20 $200 $10

216 Lot of costume jewelry $20 $200 $10

217 Lot of costume jewelry $20 $200 $10

218 Lot of costume jewelry $20 $200 $10

219 Lot of costume jewelry $20 $200 $10

220 Lot of costume jewelry $20 $200 $10

221 Panel of WWI coins and stamps $10 $50 $5

222 Album of First Euro coins, total 96 coins $20 $200 $10

223 2 albums of US statehood quarter collection, total 104 quarters $40 $200 $20

224 A framed Confederate 3-dollar banknotes issued by Turis Arkansas, Dec. 20th, 1862 $40 $200 $20

225 Two US mint set; 1964 half-dollar set, and a 1960 half-dollar set $40 $100 $20

226 Lot of foreign coins $10 $100 $5

227 Lot of foreign coins $20 $100 $10

228 Lot of foreign coins $20 $100 $10

229 Lot of foreign coins $20 $100 $10

230 Lot of foreign coins $20 $100 $10



231 Lot of foreign coins $20 $100 $10

232 Lot of foreign coins $20 $100 $10

233 Lot of foreign coins $20 $100 $10

234 Lot of Chinese, Japanese, Hong Kong, and Singapore coins $20 $200 $10

235 3 Thailand silver coins, total wt. 66.5gm $70 $150 $30

236 US 2003 1-oz silver dollars in excellent condition $30 $50 $20

237 2 pieces; 1992 pure silver Alaska fishing medallion, and an 1-ounce pure silver Merry 

Christmas/ Happy New Year coin

$50 $100 $30

238 2 pieces; a 1999 US pure silver 1-ounce coin, and a 1984 US "the American prospector" 

pure silver coin

$50 $100 $30

239 A US 1813 capped bust "50 cents" silver coin $20 $200 $10

240 An Iranian half Pahlavi gold coin, wt. 8.1gm $600 $800 $400

241 An Afghanistan 1 Amani gold coin, wt. 5.9gm $600 $800 $400

242 3 US 50-cents silver coins; 1912, 1942, 1943 $50 $150 $30

243 2 Chinese antique coins $20 $200 $10

244 5 foreign silver coins, total wt. 42gm $20 $200 $10

245 6 US 5-cent coins $20 $200 $10

246 7 US silver coins; 5 dimes, 2 quarters $20 $100 $10

247 Approx. 150 wheat pennies $10 $100 $5

248 2 US silver dollars; 1999 and 2000 $50 $100 $30

249 2 silver coins; a 1988 US Olympic silver coin, and a foreign silver coin (26gm) $50 $100 $30

250 4 pieces; 3 Israel proof coin set and a US 1985 proof set $20 $200 $10

251 Lot of foreign coins, some possible silver $20 $200 $10

252 Lot of Japanese coins $20 $200 $10

253 Lot of British coins $20 $200 $10

254 Lot of Canadian, Belgium, and Mexico coins $20 $200 $10

255 Lot of Germany, Hungary, and French coins $20 $200 $10

256 Lot of Italy, australian, and Denmark coins $20 $200 $10

257 Lot of misc. foreign coins $20 $200 $10

258 Lot of foreign banknotes $10 $200 $5

259 Lot of foreign banknotes $10 $200 $5

260 Lot of foreign banknotes $10 $200 $5

261 Fine Vietnamese 900 silver ornament depicting fisherman with fishing net, wt. 58gm, 

3.5"H

$80 $150 $20

262 A pocket watch, 1.1"x2.7"x2.2" $30 $100 $10

263 Large turquoise like bead necklace, each bead measures approx. 2mm diameter, need 

clasp to complete

$30 $100 $10

264 3 simulated gold nuggets (0.3"x1.65"x1.65" - 0.3"x2.7"x1.2"), and a large simulated 

silver nugget (3.25"x5.25"x2.95"), these are NOT real nugget, only for reference 

purpose

$30 $100 $10

265 Lot of misc. beads (0.3"x0.4"dia - 1.55"x0.5"x0.35") $80 $150 $20

266 2 jadeite like bangles, 0.5"x3.23"dia, 0.6"x3.23"dia $80 $150 $20

267 Green glazed porcelain ink box embossed with floral motif decoration, 1.9"x3.5"dia $80 $150 $20

268 Chinese blue and white porcelain jar with dragon motif decoration, 5.35"x6.2"dia $100 $300 $30

269 A green on white porcelain bottle vase, 7.3"x5.2"dia $80 $150 $20

270 Song style brown glazed porcelain bowl embossed with garden scene with people, 

2.3"x9"dia

$100 $300 $30

271 Fine Chinese red and white porcelain bowl decorated with intertwin floral motif 

decoration, 3.8"x7.7"dia

$100 $300 $30



272 Blue and red gourd shape porcelain vase, 7.6"x4.5"dia $100 $300 $30

273 Unusual blue and white porcelain funnel for tea, with lotus flower motif decoration, 

5.75"x4.85"dia

$100 $300 $30

274 Chinese blue, red and white porcelain censer decorated with peach fruit tree, 

4.5"x6.6"dia

$100 $300 $30

275 Chinese blue and gold on white porcelain vase decorated with qilin and flowers, 

16"x9.1"dia

$100 $300 $30

276 Fine Chinese pink porcelain garlic top vase, 8.4"x3.65"dia $100 $300 $30

277 A large crackleware square porcelain censer, 4 corners decorated with high relief ram 

heads, bottom engraved with calligraphy, 9.2"x8"x8"

$100 $300 $30

278 Large Chinese wucai porcelain jar, 11.35"x14"dia $100 $300 $30

279 A Song style earthenware pillow painted with scholar scene, 3"x4.6"x8.5" $80 $150 $20

280 Chinese famille rose porcelain bowl, 2.3"x5.1"dia $80 $150 $20

281 Chinese famille rose porcelain hat vase, 10.85"x4.8"dia $100 $300 $30

282 Chinese blue and white porcelain vase, 12"x9.1"dia $100 $300 $30

283 Large Chinese blue glazed porcelain vase, 13.25"x5.2"dia $80 $150 $20

284 A famille rose porcelain water dripper decorated with birds and flower scene with 

calligraphy, 3.3"x4.8"dia

$80 $150 $20

285 Chinese blue and white meiping, 13.35"x7.4"dia $100 $300 $30

286 A Chinese sword, 31.25"L $80 $150 $20

287 2 white bronze bowls with children playing scene decoration in relief, 1.75"x3.6"dia ea $80 $150 $20

288 2 pieces; a white metal scent box with jade like stone inset (0.8"x3.9"x2.35"), attached 

to necklace, and a white metal pendant with jade like stone inset (0.3"x3.25"x1.9")

$80 $150 $20

289 Large Chinese jade like stone carved pillow with calligraphy, 1.45"x8.75"x3.7" $100 $300 $30

290 Fine Chinese bronze sculpture of deity, 8.1"H $100 $300 $30

291 3 overlay Peking glass snuff bottles, 2.5"x1.75"x1" - 4.15"x3.2"x1.7" $100 $300 $30

292 3 light celadon jade carved ornaments, 1"x1.75"x1.25" - 1.3"x2.15"x0.9" $100 $300 $30

293 Pair Chinese vintage famille rose porcelain bottle vases decorated with peacock resting 

on pine tree, 9.4"x5.35"dia ea

$100 $300 $30

294 Pair Chinese rosewood drum stools, 17.9"x15.8"dia ea $150 $350 $50

295 Chinese watercolor panel depicting tree and flowers, pasted on board, 36.2"x16" $80 $150 $20

296 Chinese watercolor panel depicting lotus flowers, 21.8"x52.4" $80 $150 $20

297 5 pieces Chinese calligraphy panels, 10.75"x16.6" - 27.2"x17.2" $100 $300 $30

298 3 pieces; Chinese print panel (wormholes) (15.85"x32.2"), and 2 Chinese watercolor 

enhanced print scrolls (49.2"x13.3", 25.2"x24.5")

$80 $150 $20

299 Lot of Chinese 1997 Hong Kong ceremony memorabilia $30 $100 $10

300 A Song/ Yuan light celadon porcelain plate, c1100AD (1.35"x7.15"dia), and a Ming blue 

and white porcelain bowl (chip and hairline on rim), c1600AD (2.1"x4.7"dia)

$100 $300 $30

301 Fine champleve jar (7.85"x7.25"dia) on wood stand $150 $350 $50

302 Chinese marble carved fulion, 3.8"H $100 $300 $30

303 Chinese watercolor scroll "mountain landscape with calligraphy", 41.7"x22.5" $100 $300 $30

304 Chinese watercolor scroll "landscape", 41.6"x22.5" $100 $300 $30

305 Chinese watercolor "flowers", 41.6"x22.5" $100 $300 $30

306 Chinese watercolor scroll "pine tree with scholar", 41.5"x22.5" $100 $300 $30

307 Chinese bronze sculpture of deity, 9.2"H $100 $300 $30

308 A bronze based Chinese cloisonne basin, 3.3"x11.6"dia $100 $300 $30

309 Large sancai covered jar with applied floral motif decoration in relief, 11.5"x10.3"dia $100 $300 $30

310 Chinese blue and white porcelain bottle vase, 11.2"x8.7"dia $100 $300 $30

311 A wucai porcelain covered tea caddy with butterfly motif decoration, 5.4"x4.1"dia $100 $300 $30



312 Blue and white porcelain plate, 1.5"x7.4"dia $100 $300 $30

313 Large Chinese blue on yellow porcelain vase with fruit tree motif decoration, 

15.85"x7.9"dia

$100 $300 $30

314 An orange background famille rose porcelain vase with dragon motif decoration, 

10"x4.65"dia

$100 $300 $30

315 Blue and white porcelain gourd shape vase, panel with portrait of lady, 8"x4"dia $100 $300 $30

316 Fine Yixing teapot, 3.65"x6"x3.9" $80 $150 $20

317 Large red glazed wine server, 9"x9.3"x6.35" $100 $300 $30

318 A purple on yellow slender oil jar with phoenix and cloud motif decoration, 

9.15"x3.1"dia

$100 $300 $30

319 Green glazed earthenware sculpture of rabbit, 5.35"H $100 $300 $30

320 Blue and white porcelain vase with intertwin flower and leaves decoration, 7.8"x5"dia $100 $300 $30

321 Fine Chinese famille rose porcelain vase, panel decorated with birds and flower scenes, 

13.1"x8.75"dia

$100 $300 $30

322 Pair Chinese wucai porcelain covered tea caddies, 4.75"x4.8"dia ea $100 $300 $30

323 A light grey porcelain vase with dark brown top rim, 8.6"x5.85"dia $100 $300 $30

324 An enamel on copper brush holder decorated with dragon motif, 4.9"x3.2"dia $80 $150 $20

325 Unusual Chinese yellow glazed porcelain vase, relief decorated with horse and pine tree 

scene, top damage and repair, 11.25"x7.9"dia

$80 $150 $20

326 Chinese blue and white porcelain covered jar, 8.9"x8.85"dia $100 $300 $30

327 2 Chinese wucai porcelain tea cups decorated with birds and fruit trees, 2.1"x2.8"dia ea $80 $150 $20

328 A beautiful famille rose porcelain vase decorated with bamboo trees and roosters, 

8.05"x4.15"dia

$100 $300 $30

329 Chinese white on red porcelain meiping with dragon motif decoration, 13.35"x7.6"dia $100 $300 $30

330 A tall crackleware porcelain vase in the form of cong, 12.75"x4.2"x4.2" $100 $300 $30

331 A bronze/ brass seal set with animal motif finial, 4.2"x2.85"x2.4" $80 $150 $20

332 A bright green glazed porcelain vase, 8"x3.7"dia $80 $150 $20

333 Large blue and white porcelain vase decorated with phoenix gand flowers, 

15.3"x8.65"dia

$100 $300 $30

334 Chinese blue and white porcelain vase decorated with mountain landscape scene to 

reveal hidden castles, 14"x8.1"dia

$100 $300 $30

335 A bronze/ brass cane with dragon motif finial, 35.7"L $80 $150 $20

336 Unusual Chinese light blue porcelain vase in the form of double peacock, 9.6"x8"x4" $100 $300 $30

337 Large Chinese wucai porcelain jar decorated with fish and water flowers, 10.5"x13.3"dia $100 $300 $30

338 Fine Song style light blue crackleware porcelain censer, 4"x5.35"dia $100 $300 $30

339 Large Chinese red and white porcelain garlic top vase decorated with fairy tale scenes, 

16"x8.65"dia

$100 $300 $30

340 Pair Chinese wucai porcelain tea cups decorated with phoenix, 2.15"x2.8"dia ea $80 $150 $20

341 A Song style earthenware jar decorated with children playing scene, 10.6"x11"dia $100 $300 $30

342 A wucai porcelain vase with dragon motif decoration, 9"x5.25"dia $100 $300 $30

343 White bronze censer with dragon motif handles and dragon motif decoration in high 

relief, resting on three lion motif legs, 5.9"x7"x5"

$100 $300 $30

344 Beautiful Chinese famille rose porcelain large vase, relief decorated with plum tree and 

bird scene, 16.65"x7.75"dia

$100 $300 $30

345 A blue and white meiping with intertwin flower and leaves decoration, 12"x7.35"dia $100 $300 $30

346 2 Yixing teapots (3.6"x6.85"x4.4", 4.35"x7.75"x4.25"); one in the form of turtle $80 $150 $20

347 A large Chinese blue, brown and white brush holder, panel reveals children scene, 

8.1"x9"dia

$100 $300 $30



348 Blue and white porcelain vase with flower motif decoration, and with ball motif handles, 

12.8"x7.5"dia

$100 $300 $30

349 Pair Chinese blue and white porcelain vase with fish and water flower scene decoration, 

15.75"x8"dia ea

$100 $300 $30

350 A tall blue glazed porcelain vase in the form of cong, 15.4"x3.3"x3.3" $80 $150 $20

351 A blue and white porcelain small plate, 1.45"x7.2"dia $80 $150 $20

352 Chinese sancai earthenware covered jar, 9.1"x7.15"dia $100 $300 $30

353 Yellow background famille rose water dripper with calligraphy, 3"x4.4"dia $100 $300 $30

354 Chinese light blue glazed crackleware square vase in the form of cong, 

7.95"x5.15"x5.15"

$100 $300 $30

355 Blue and white porcelain meiping decorated with landscape scene, 8.25"x5.35"dia $100 $300 $30

356 A blue glazed porcelain handled vase with marbled decoration, 7.35"x4.65"x5.5" $100 $300 $30

357 Pair Chinese famille rose porcelain bowl with fruit tree motif decoration, 2.3"x4.65"dia 

ea

$100 $300 $30

358 Blue and white porcelain small plate, 1.3"x6.25"dia $80 $150 $20

359 Celadon Song style porcelain vase, 8.65"x5.65"dia $100 $300 $30

360 Red glazed water dripper, 3.65"x4.8"dia $100 $300 $30

361 A white metal sculpture of deity riding on fish, 6"H $100 $300 $30

362 Polychrome bronze sculpture of deity, 11.15"H $100 $300 $30

363 Chinese red and white porcelain stem covered bowl decorated with dragon chasing 

flame, 7.4"x4.4"dia

$100 $300 $30

364 Fine Chinese white porcelain meiping, 6.75"x4.35"dia $100 $300 $30

365 Famille rose porcelain brush holder with fairy tale scene decoration, 5.35"x4.2"dia $100 $300 $30

366 Celadon round censer, relief decorated with flowers, 5"x7.3"dia $100 $300 $30

367 Blue and white porcelain gourd shape vase with dragon motif decoration, 7.85"x4.35"dia $100 $300 $30

368 A wucai porcelain small plate, center with longevity symbol, 1.3"x6"dia $80 $150 $20

369 Sancai earthenware sculpture of qilin, 7.3"H $80 $150 $20

370 Bright blue glazed porcelain jar, low relief decorated with dragon, 5.1"x6.75"dia $100 $300 $30

371 A very heavy light celadon crackleware porcelain tripod censer, 5.15"x6.1"dia $100 $300 $30

372 Blue and white porcelain bowl decorated with 8 treasure items, 3"x8.15"dia $100 $300 $30

373 Yellow background famille rose porcelain vase with 2 dragons in cloud, 7.2"x4.15"dia $100 $300 $30

374 A blue and white porcelain small plate with scholar scene, 0.8"x6.75"dia $80 $150 $20

375 Red glazed porcelain sculpture of deity with maker's seal, 10.2"H $100 $300 $30

376 Famille rose porcelain charger decorated with peacock in garden, 2.8"x17.45"dia $150 $350 $50

377 Blue and white porcelain tea caddy decorated with immortals, 3.85"x5.65"dia $100 $300 $30

378 Celadon pillow with qilin motif base, 3.6"x4.65"x7.75" $100 $300 $30

379 Light celadon porcelain plate incised with floral motif decoration, 1.15"x5.95"dia $80 $150 $20

380 Sky blue porcelain vase, relief decorated with intertwin flowers and leaves, with 

elephant motif handles, 10.5"x5.5"dia

$100 $300 $30

381 A Song style large dark brown glazed earthenware wine jar with splash blue decoration, 

10.65"x8.7"x8.6"

$100 $300 $30

382 A red glazed multi-hole porcelain vase, 4.75"x8.15"dia $80 $150 $20

383 Wucai porcelain vase, 8.8"x5.3"dia $80 $150 $20

384 Fine large red glazed porcelain brush wash, 4"x8.35"dia $100 $300 $30

385 5 unusual brown glazed wine cups, 1.45"x3"dia ea $80 $150 $20

386 Large Chinese wucai porcelain platter, center with dragon motif decoration, surrounded 

with cloud and Buddhism symbols, 1.2"x11.35"dia

$100 $300 $30

387 Very fine Song style crackleware censer with dark brown rim, and incised calligraphy on 

bottom, 2.8"x5.8"dia

$100 $300 $30



388 Blue and white porcelain vase with dragon and cloud decoration, 11.8"x5.85"dia $100 $300 $30

389 2 Song style bowls with oil drop motif decoration, 2.25"x6.3"dia ea $80 $150 $20

390 Fine light blue porcelain tripod censer, 3.75"x4.65"dia $100 $300 $30

391 A light celadon jade carved ornament depicting child with goose, 2"H $100 $300 $30

392 Green background famille rose porcelain meiping with flower and leaves decoration, 

8.6"x4.95"dia

$100 $300 $30

393 Celadon porcelain vase decorated with dragon motif decoration on reticulated 

background, 9.8"x5.8"x5.8"

$100 $300 $30

394 Fine wucai porcelain bowl with circular floral motif decoration, 2.45"x4.65"dia $100 $300 $30

395 Blue and white porcelain plate with dragon motif decoration, 1.8"x8.75"dia $100 $300 $30

396 Pair blue and white porcelain tea cups, 2"x2.5"dia ea $100 $300 $30

397 A large red and white porcelain charger, center a circular dragon, and bordered with 

dragon and intertwin flower decoration, 3.3"x14.8"dia

$150 $350 $50

398 A Song style bowl with oil drop motif decoration, 2.35"x6.2"dia $100 $300 $30

399 Blue glazed ink box with flower motif decoration in relief, 1.9"x4.7"dia $100 $300 $30

400 Blue and white porcelain plate with phoenix and flower motif decoration, 1.8"x8.75"dia $100 $300 $30

401 Fine Chinese famille rose porcelain bowl with goldfish motif decoration, 3"x6.2"dia $100 $300 $30

402 Chinese jade carved circular ornament with calligraphy in relief, 0.2"x2.2"dia $100 $300 $30

403 A wucai/ celadon porcelain bowl, outer decorated with landscape in relief, interior with 

Buddhism symbols, 2.85"x7.2"dia

$100 $300 $30

404 A small wucai porcelain plate, 1.3"x6.1"dia $80 $150 $20

405 2 Peking glass bangles, 0.45"x3.15"dia, 0.5"x3.18"dia $80 $150 $20

406 Blue porcelain jar with splash red decoration, 6.2"x5"dia $100 $300 $30

407 A wucai porcelain flask, 7.75"x3.3"x5.85" $100 $300 $30

408 2 wood (0.6"x0.6"dia ea)/ nut (0.5"x0.5"dia ea) bead bracelets $80 $150 $20

409 Yixing teapot incised with calligraphy, 3.3"x6.3"x4.6" $80 $150 $20

410 Blue glazed porcelain tea cup, 2.7"x2.65"dia $100 $300 $30

411 2 bronze door knocker/ wall hanging ornament, 2.3"x6.15"x6.8", 1.75"x9.15"x6.85" $100 $300 $30

412 Blue and white porcelain plate decorated with birds and flowers, 1.9"x10.45"dia $80 $150 $20

413 4 Chinese wucai porcelain tea cups, 1.65"x3.5"dia ea $80 $150 $20

414 A red and white porcelain meiping with dragon motif decoration, 14.35"x8.85"dia $100 $300 $30

415 Fine light celadon porcelain jar with intertwin flower and leaves decoration in relief, 

with ram motif handles, 11.8"x8.2"dia

$100 $300 $30

416 Red glazed gourd shape porcelain vase, 8.7"x4.5"dia $80 $150 $20

417 A blue glazed hexagonal porcelain vase, relief decorated with flowers, 9.5"x4.8"x5.3" $80 $150 $20

418 2 South Asia gilt bronze sculpture of deities, 2.75"H, 4.8"H $80 $150 $20

419 Large wucai porcelain temple censer, panel decorated with fairy tale scene, 

6.4"x15.5"dia

$100 $300 $30

420 Light blue glazed crackleware porcelain vase with dark brown rim, and calligraphy on 

base, 10.25"x6"dia

$80 $150 $20

421 Light green glazed porcelain meiping, relief decorated with phoenix and flowers, 

13.2"x8.35"dia

$100 $300 $30

422 A blue, red and white porcelain jar with dragon in cloud motif decoration, 

12.35"x8.8"dia

$100 $300 $30

423 3 pieces; a cow bell (33"L) set, a bronze sculpture of frog holding a coin (5.4"L), and a 

lock (5"L)

$80 $150 $20

424 A blue and white porcelain vase decoratedwith the phoenix and dragon motif, 

9.15"x5.8"dia

$80 $150 $20

425 Light blue tripod brush wash with foliate edge, 2.85"x7.5"dia $80 $150 $20



426 A blue, red and white porcelain pedestal vase decorated with fish and water flowers, 

12.75"x9.6"dia

$80 $150 $20

427 2 pieces; wucai gourd shape porcelain vase (6.75"x4.1"dia), and a wucai porcelain stem 

cup (3.4"x3.35"dia)

$80 $150 $20

428 Lot of coins $80 $150 $20

429 Fine Chinese blue and white porcelain jar decorated with fish and water flowers, 

8.5"x8.6"dia

$100 $300 $30

430 A brown glazed earthenware jar with dragon motif decoration in relief, with animal 

motif handles, 11.25"x11.4"x10.3"

$80 $150 $20

431 Famille rose hexagonal porcelain censer, 4"x3.65"x4" $80 $150 $20

432 A white porcelain vase in the form of fish, 11.35"x4.85"x5.7" $80 $150 $20

433 Cloisonne covered censer, 2.9"x3.75"dia $30 $100 $10

434 2 white bronze bowls, 2.35"x4.7"dia ea $80 $150 $20

435 Blue, red and white glazed porcelain vase, 14"x7.5"dia $80 $150 $20

436 4 items; white bronze box (0.75"x2"dia), white metal ornament (6"L), bronze seal 

(1.4"x1.7"x1.7"), and a bronze ink box (2.2"x3.75"dia)

$80 $150 $20

437 Blue and white porcelain vase, 14.9"x7.7"dia $80 $150 $20

438 12 brass/ bronze sculpture of miniature animals, 2.15"L - 4.35"L $100 $300 $30

439 3 white metal scent boxes (0.7"x1.7"dia - 0.8"x5.5"x2.6") attached to necklaces $80 $150 $20

440 A Song style bowl, 2.2"x6.15"dia $80 $150 $20

441 3 white bronze small dishes, 0.6"x3.15"x4.7" - 0.4"x4.65"dia $80 $150 $20

442 A cinnabar style vase, 10"x5"dia $80 $150 $20

443 Tibetan bronze/ copper religious relic, 10.7"L $80 $150 $20

444 Chinese blue and white porcelain vase, 9.7"x4.4"dia $80 $150 $20

445 Chinese famille rose porcelain plate, 1.85"x8.85"dia $80 $150 $20

446 A horn style libation cup, 4.75"x5.35"x4.5" $30 $100 $10

447 A celadon Song style bowl with calligraphy, 2.3"x5.4"dia $80 $150 $20

448 Chinese stone carved inkwell, 1.3"x6.1"x3.9" $80 $150 $20

449 3 jadeite like stone carved cigarette holder, 2.45"x0.4"dia - 4.75"x0.8"dia $80 $150 $20

450 Necklace (21.2"L) with dzi bead style beads (0.3"x0.33"dia - 2.3"x0.75"dia) $80 $150 $20

451 Peking glass bead (0.3"x0.3"dia ea) necklace (34.8"L) $30 $100 $10

452 Necklace (24"L) with coral, crystal and mother of pearl decorated beads, NO 

INTERNATIONAL SHIPPING OF CORAL

$30 $100 $10

453 7 white metal bracelets (7.8"L)/ bangles (0.5"x2.4"x2.9" - 0.45"x3.3"dia) $30 $100 $10

454 Large print scroll, 24.5"x133.7" $30 $100 $10

455 A print scroll, 43.3"x23.7" $30 $100 $10

456 2 print portfolio with wood covers (2.15"x15.15"x7.25" ea) $30 $100 $10

457 A print scroll, 43"x23.6" $30 $100 $10

458 A print scroll, 41.7"x22.4" $30 $100 $10

459 A print scroll, 43.3"x22.9" $30 $100 $10

460 A print scroll, 28.3"x11.5" $30 $100 $10

461 A print scroll, 74.3"x43" $30 $100 $10

462 A print scroll, 33"x16.5" $30 $100 $10

463 4 prints scrolls, 45.7"x11.7" ea $30 $100 $10

464 3 print scrolls, 11.7"x73.7" - 27"x2.3"x1.9" $30 $100 $10

465 2 print thangka, 24.4"x35.2", 35.2"x24.4" $30 $100 $10 

466 Lot of propaganda posters, 27.8"x20.5" ea $30 $100 $10

467 Lot of reproduction advertisement panels, 29.5"x19.8" ea $30 $100 $10


